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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO DO CURSO DA 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO, REALIZADA NO 

DIA VINTE E QUATRO DE MAIO DE DOIS 

MIL E DEZENOVE. 

 

Aos vinte e quatro do mês de maio, do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e 

quarenta minutos na sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em 

Educação do Campo da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 2ª 

Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo sob 

a presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de Almeida Vieira. 

Atendendo à convocação, compareceram à reunião o/as professor/as: Gerciane Maria 

da Costa Oliveira, Késia Kelly Vieira de Castro e Melquisedeque de Oliveira 

Fernandes, e o representante discente Antonio Jefferson Lopes de Noronha. 

Justificou ausência a Professora Janaiky Pereira de Almeida. Após a verificação de 

quórum, a presidenta deu boas-vindas aos presentes e em seguida fez a leitura da pauta: 

Informes.  Ponto um: Discussão e deliberação acerca dos projetos de Trabalho de 

Conclusão de Curso para o semestre 2019.1. Ponto dois: Aprovação da Ata da 

1ª Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso da Licenciatura Interdisciplinar em 

Educação do Campo - LEDOC do ano de 2019. Outras Ocorrências. Após leitura da 

pauta, posto em discussão, não havendo comentários, a pauta foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida e Coordenadora perguntou se alguém tinha 

algum informe. Não tendo informes, a professora Kyara Maria de Almeida Vieira 

colocou em discussão o Ponto um: Discussão e deliberação acerca dos projetos de 

Trabalho de Conclusão de Curso para o semestre 2019.1.  Posto em discussão, a 
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Professora Kyara Maria de Almeida Vieira leu os nomes de estudantes que enviaram 

pedidos, com termos de orientação e os referidos projetos devidamente assinados, por 

seus/suas respectivos/as orientadores/as: ALDEFRAN ADERSON DA SILVA; 

ALEXANDRO DOS SANTOS JESUS; ANA PAULA PEREIRA BRITO; 

AURIVANETE MORAIS PENHA; EDNA MARIA SARAIVA LOPES; EMILIANE 

MELO RODRIGUES MOTA; FRANCISCA RENATA RODRIGUES OLIVEIRA 

ROCHA; FRANCISCA PAULA VICTOR FERNANDES BERNARDO; IDDYJA 

RAFAELLA DA SILVA MOREIRA; ISLA MAIARA RIBEIRO OLIVEIRA; 

JOCASTA MAIA E SILVA; JOELMA PINTO DE SOUSA; JOELMA REGINA DE 

MORAIS COSTA; MARIA NEITHIELLE DE LIMA SILVA; MARIA SALETE 

MARQUES; MILLA VITORIA DE ALMEIDA; PAULA MONIELLY PIMENTA DE 

CASTRO; RAIMUNDA JANAINA DO NASCIMENTO; RENATA CRISTINA 

LOPES DE FRANÇA; TATIANA CYBELLE ROCHA NERI; ZENAIDE LUCAS 

BEZERRA. Colocados em votação, todos os projetos foram aprovados por 

unanimidade. Após a aprovação a professora Kyara Maria de Almeida Vieira 

colocou em discussão a questão como encaminhar as aprovações e reprovações no 

Trabalho de Conclusão de Curso, posto que há casos excepcionais em que a não defesa 

ocorre por circunstâncias acima da vontade e desempenho do/a estudante. O discente 

Antonio Jefferson Lopes de Noronha questionou como verificar os casos específicos 

para evitar as reprovações. A professora Késia Kelly Vieira de Castro mencionou a 

necessidade da Resolução referente ao Trabalho de Conclusão de Curso ser respeitada. 

O professor Melquisedeque de Oliveira Fernandes encaminhou acolher a demanda 

do discente Antonio Jefferson Lopes de Noronha e a Coordenação colocar em pauta 

na próxima reunião com o corpo docente, para se discutir como resolver os casos 

excepcionais. Posto em votação, a proposta do professor Melquisedeque de Oliveira 

Fernandes foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a professora Kyara Maria de 

Almeida Vieira leu o Ponto dois: Aprovação da Ata da 1ª Reunião Extraordinária do 

Colegiado de Curso da Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo - LEDOC 
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do ano de 2019. Posto o ponto em discussão, sem nenhuma observação a ser feita, a ata 

foi aprovadas por unanimidade. Outras Ocorrências. A Professora Kyara Maria de 

Almeida Vieira perguntou se haviam outras ocorrências, e nada havendo a tratar, a 

Professora Kyara Maria de Almeida Vieira agradeceu a presença de todos/as e deu 

por encerrada a reunião. Eu, Kyara Maria de Almeida Vieira, na condição de 

coordenadora do curso lavrei a presente ata, que será lida e assinada pelos presentes 

acima mencionados. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 

Mossoró- RN, ____de _________de 2019. 

DOCENTES/DISCENTE PRESENTES 

1. Gerciane Maria da Costa Oliveira_____________________________________ 

2. Késia Kelly Vieira de Castro ________________________________________ 

3. Kyara Maria de Almeida Vieira ______________________________________ 

4. Melquisedeque de Oliveira Fernandes _________________________________ 

5. Antonio Jefferson Lopes de Noronha __________________________________ 

 


